Enquête publique sur le SAGE Èvre – Thau – St Denis
Ce schéma constitue un outil stratégique de planification, à l’échelle d’une unité hydrographique cohérente (le bassin versant), dont l’objet principal est la recherche d’un équilibre durable entre protection des milieux aquatiques et satisfaction des usages. 
Il est élaboré et présenté par la Commission Locale de l’Eau, instance de concertation représentative de l’ensemble des acteurs locaux de l’eau (collectivités, usagers, services de l’État). 
Ses enjeux essentiels sont les suivants :
· La reconquête du bon fonctionnement des milieux aquatiques,
· La préservation et la restauration des zones humides,
· La reconquête de la qualité de l’eau,
· La gestion quantitative,
· La gouvernance de l’eau.
L'enquête publique se déroulera du mardi 9 mai au lundi 12 juin 2017. Les modalités de l’enquête sont affichées dans les mairies du territoire. Le dossier d’enquête publique est mis à disposition dans les mairies de Beaupréau-en-Mauges, Chalonnes-sur-Loire, Chemillé-en-Anjou, Mauges-sur-Loire, Montrevault-sur-Èvre, Sèvremoine, Trémentines
[bookmark: _GoBack]Toutes les informations nécessaires (documents du SAGE, dates et lieu des permanences de la commission d’enquête, mode de transmission des observations et propositions) sont affichées en mairies et disponibles sur le site internet du SMiB : www.evrethausaintdenis.fr. 

